

呼和浩特综合保税区跨境公路物流通道正式开通

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 4月25日,3辆标准集装箱卡车陆续在呼和浩特综合保税区内完成报关并顺利发车,标志着综保区跨境公路物流通道正式开通。

此次出境货物为笔记本电脑、电脑配件等电子产品,货值1380万元,将以公路运输形式经二连浩特口岸出境,途经蒙古国,历时10天左右直达俄罗斯莫斯科。综保区跨境公路物流通道的开通,能满足区域内广大客户个性化的物流需求,强化公路运输在物流中的优势,有效助力呼和浩特市经济和贸易发展。

据了解,综保区跨境公路运输优势明显,耗时更短、效率更高,运输时间相较于中欧班列铁路类运输减少近50%,运输周期大幅缩短。在货型装载方面可以更加灵活选择,货品类别运输限制较少,电池、储能装备、电子产品等品类都可以运输,可涉及到不同行业和领域,更适合体积小、附加值高、配送时间紧的货物。此外,综保区能为企业提供集货、仓储、发运一站式物流服务,各项政策补贴也能降低企业运输成本和货损风险。综保区将进一步完善跨境公路运输工作流程,提高进出口货运服务能力,同时推动



“空、海、公、铁”四位一体的对外通道全线打通,积极构建“服务全

国、面向俄蒙、辐射欧亚”的大物流网络。

精心组织实施 聚焦重点发力 我区扎实推进党纪学习教育

开栏的话:

在全党开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。连日来,全区上下认真贯彻落实党中央部署,按照自治区党委要求,认真谋划安排,精心组织实施党纪学习教育。即日起,本报推出“党纪学习教育”专栏,宣传各地区各部门开展党纪学习教育的进展成效,激励广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,把学习成果转化为完成两件大事的生动实践。

《内蒙古日报》消息 连日来,全区各级党委(党组)深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,贯彻落实党中央部署,按照自治区党委要求,把开展党纪学习教育作为重要政治任务,准确把握目标要求和工作重点,高度重视、精心组织,推动党纪学习教育迅速开局起步。

4月12日,自治区党委党的建设工作领导小组召开会议,传达学习中央党的建设工作领导小组会议和《关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神,审议《关于在全区开展党纪学习教育的实施方案》(以下简称《实施方案》),研究部署我区开展党纪学习教育有关工作。

4月17日至18日,自治区党委举办党纪学习教育读书班暨理论学习中心组2024年第四次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》,以省级党员领导干部的先学先行,示范带动全区广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。

《实施方案》要求,全区各级党委(党组)要压实政治责任,党委(党组)主要负责同志切实担负起第一责任人责任,领导班子其他成员认真履行“一岗双责”,形成责任全覆盖、一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

广大党员干部纷纷表示,要牢牢把握党纪学习教育的目标要求,切实把《中国共产党纪律处分条例》学深学透,准确掌握其主旨要义和规定要求,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么。要坚持两手抓、两促进,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作结合起来,以严明的纪律坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,保障各项事业发展。

(宋 爽)



“职”等你来

4月25日,工作人员正在向求职者介绍岗位需求、招聘条件和薪资待遇等信息。当日,内蒙古师范大学在赛罕校区体育馆举行了“筑梦青春‘职’等你来”春季招聘会。来自区内外的上百家企事业单位前来寻觅良才,提供的岗位涵盖餐饮、服务、教育科技等多个领域。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

点亮“心之光”,她为盲人朋友讲电影……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝少英) 4月23日上午,内蒙古自治区图书馆面向视障读者开展了以“共享芬芳 文化助残”为主题的“心之光——为盲人朋友讲电影”活动。来自呼和浩特市的38名视障读者在内蒙古自治区图书馆无障碍放映厅“观看”了影片《灿烂的她》,文化志愿者苏日娜老师用恰当、精炼的语言将电影的背景画面、人物形象、肢体动作、内心活动等一一讲述。苏日娜老师用心、用爱为视障读者营造了一个良好的观影环境,让大家感受电影的魅力,用耳朵感受光影和色彩。活动现场气氛热烈,大家纷纷表示十分期待下次活动的举办。

“心之光——为盲人朋友讲电影”活动自2017年开展以来,已成为内蒙古自治区图书馆最受视障读者欢迎的文化品牌活动。活动不仅让视障读者感受到了社会的关爱,激发他们的创造力和想象力,也增强了他们的社交互动和文化参与感。

◎速读

●4月23日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,近日G210响沙湾服务区汽车24小时免费应急维修车间正式投入使用。该维修车间配备有120L充气泵,50吨千斤顶,32件套工具箱、抽水泵等工具,并提供多家车辆维修部及应急救援联系方式,可以满足各类车辆应急维修需求,大大提升了司乘人员的安全感和满意度。(郑慧英)